



# 九别重逢 海牛出征

新赛季新主场新面貌  
海牛队挥旗出征2023赛季中超联赛

季做好了各方面的准备,打好开局对于实现新赛季目标十分重要。”

## 锋线“三叉戟”攻城拔寨

海牛引进了5名外援和12名国内球员,在实力上有了明显提升,在出征仪式上,这17位强援集体亮相。

锋线位置上,海牛引进了福布斯、康瓜以及塔贝克·奥姆比。福布斯上赛季效力于武汉长江队,首发出战30场比赛,平均218分钟打入一球,康瓜拥有出色的盘带和门前得分能力,塔贝克·奥姆比具有出色的无球跑动能力和较强的身体素质。萨里奇是海牛官宣的首位外援,他司职中场,具有开阔的场上视野和出色的串联能力。身高1米89的安德烈耶维奇是后卫,身高优势和控球能力能在后防线起到重要作用。

从5名外援的位置上来看,除了安德烈耶维奇司职中后卫外,其他4人都是中前场的攻击手,不难看出主教练安东尼奥的战术打法。对于这5名外援,安东尼奥都给予了肯定和赞许,“我们一直在正确的道路上前行,外援和队友们在比赛中会配合好,期待他们的精彩表现,我们会做得更好。”

## 新赛季海牛全力抢开局

海牛队队长长沙一博作为球员代表在球队出征仪式上表示,“重返中超,我们做到了!新赛季即将开启,在这个全新而又陌生的舞台,我们将付出全部激情和力量,披荆斩棘,顽强拼搏,为了城市的荣耀,为了岛城人民的热爱,为了海牛的精神和信仰,踔厉奋发、勇毅前行。”

沙一博表示,他已经迫不及待希望重新站在中超赛场上,“青岛海牛从中超到中乙再重返中超,我作为经历这个过程的一名老队员,随时听候教练员的安排,每场比赛都会全力去拼,为球队打好新赛季尽自己的一份力量。”

从2023赛季中超赛程上看,前5轮对青岛海牛队来说是挑战与机遇并存。4月16日首轮客场挑战深圳队,当地较热的天气对海牛队来说是一大考验。4月21日次轮海牛队将客战河南队,虽然在4月8日的热身赛海牛队曾经小胜对手,但到了中超赛场,经验丰富的河南队一定是块难啃的骨头。4月25日第三轮是海牛队的主场首秀,面对的是传统强队北京国安。4月29日第四轮面对的是卫冕冠军武汉三镇,对手在之前的超级杯中已展现出了强劲的实力。

昨晚的出征仪式结束后,海牛队员踏上青春足球场进行了适应训练,大家对于这座专业足球场赞不绝口。“一踏进球场就非常震撼,期待着与球迷们一起,在中超赛场上为青岛而战。”队员姜宁兴奋地说。

本版撰稿摄影(除署名外)  
观海新闻/青岛早报记者 刘世杰

4月13日晚,青岛海牛队在新落成的青春足球场举行了2023赛季中超联赛出征仪式。4月15日海牛队将奔赴深圳,4月16日晚将迎来中超首轮对阵深圳队的比赛,从教练到球员,在出征仪式上都表达了为青岛而战的信念。

## 时隔九年海牛重返中超

2023赛季是职业联赛开启的第30年,也是中超联赛诞生后的第20个赛季。在4月13日晚的出征仪式上,青岛海牛俱乐部副董事长兼总经理张冬表示,“今年是中能集团接棒传承青岛职业足球火种的第19年。2022年11月28日,球队在阔别3312天之后,终于重返中超联赛。新赛季,新征程,我们将以饱满的热情、无私的付出,力求在中国顶级联赛展现海牛的最佳风貌。”

张冬介绍了海牛队引援和备战情况,新赛季,海牛俱乐部聘请了以安东尼奥为主教练的教练团队,引进了福布斯、康瓜、萨里奇、安德烈耶维奇、塔贝克5名国脚级外援;刘震理、宋文杰、刘军帅重回母队;许东、钟晋宝、陈纯新、刘朝阳、马兴煜、张卫、龙威、傅韵程、刘君等新援加盟。俱乐部还与多名球员完成了续约,球队整体实力得到大幅提升。

“俱乐部新赛季主场球票即将发售,按照亚洲杯标准打造的省内首个五万座专业足球场,青春体育场即将开门纳客,我们在这里等您,一起再现‘同青岛共荣耀’的魔鬼主场,一起为青岛而战。”张冬说。

## 主教练期待“魔鬼主场”

2月13日,安东尼奥·戈麦斯抵达青岛,正式出任青岛海牛主教练。安东尼奥已经在中国工作多年,上赛季率领河南队历史性地闯入足协杯四强,海牛队成为他中超教练生涯的第三站。

海牛队还配置了由5位青岛名宿组成的中方教练组,“老海牛”张健和最年轻的助教王伟龙留任,其中张健出任领队。新加盟的三位教练分别是中方教练组组长宿茂臻、守门员教练朱慧谦以及海牛青训教练胡俊。在出征仪式上,安东尼奥率领他的教练团队亮相,“我希望在新赛季舞台上展现自己,展现全新的海牛队,在新落成的青春足球场为青岛球迷奉献精彩的比赛,更期待青岛球迷为海牛队营造‘魔鬼主场’。”安东尼奥说。

对于球队的赛季目标,西班牙教头明确表示,“海牛队会放低姿态,根据不同的对手确定不同的战术。在赛季之前的热身赛中,球队状态不错,目前已经为新赛



队长沙一博挥舞海牛队旗。



队员们展示新赛季主客场球衣。



现场热情的球迷。 观海新闻/青报全媒体记者 王雷 摄